
①陽の丘幼稚園・保育園の教育方針や活動について知っていますか？

知っている 31%
少し知っている 38%
あまり知らない 31%
分からない 0%
回答無し 0%

②子どもたちは安定し健康的な園生活を送っていると思いますか？

思う 56%
少し思う 31%
あまり思わない 0%
思わない 0%
分からない 13%

③職員は園の教育保育目標に意欲的に取り組んでいると思いますか？

思う 62%
少し思う 19%
あまり思わない 0%
思わない 0%
分からない 19%
回答無し 0%

④子どもたちは園で創造性や思いやりの気持ちを育て、楽しく園生活を送っていると思いますか？

思う 62%
少し思う 19%
あまり思わない 0%
思わない 0%
分からない 19%

令和４年度 陽の丘幼稚園 学校評価アンケート結果

◆アンケート実施対象者

豊郷地域関係者、幼稚園旧保護者会、現保護者会、現幼稚園保護者、園来園者（R４年３月～R５

年２月）にアンケートをご協力頂き集計しました。
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⑤園は独自性ある教育保育の充実に努めていると思いますか？

思う 62%
少し思う 19%
あまり思わない 0%
思わない 0%
分からない 19%

⑥幼稚園・保育園として必要な施設の整備維持管が行われていると思いますか？

思う 50%
少し思う 31%
あまり思わない 6%
思わない 0%
分からない 13%

⑦必要な研修を講じて、子育て支援の充実と各職員の資質向上に努めていると思いますか？

思う 62%
少し思う 25%
あまり思わない 0%
思わない 0%
分からない 13%

⑧必要な対策を講じて、感染症、災害防犯対策などの対応に努めていると思いますか？

思う 69%
少し思う 18%
あまり思わない 0%
思わない 0%
分からない 13%

⑨他に、何かお気づきの点などありましたらお書きください。
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・先生方がどんな研修を受けているのか、また家庭教育においても役立つ内容があれば、保護者に教え

て頂きたいです。

・クラブ活動が水曜日に集中しているので、もう少しバラバラの曜日にして頂けると嬉しいです。
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